
 

 

Αθήνα,  1 Σεπτεμβρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: «Ειδική μοριοδότηση εισαγομένων στα ΑΕΙ» 

 

Στην πρόσφατα υπογεγραμμένη από την Υπουργό Παιδείας και 
Θρησκευμάτων Υπουργική Απόφαση, υπ αρ. Φ.253.2/103868/A5/26-08-22, που 
προβλέπει την εισαγωγή καθ’ υπέρβαση του αριθμού εισακτέων σε Σχολές, Τμήματα 
και εισαγωγικές κατευθύνσεις των Α.Ε.Ι. και των Ανώτατων Εκκλησιαστικών 
Ακαδημιών (Α.Ε.Α.) για τους μαθητές της τελευταίας τάξης του σχολικού έτους 2021-
2022, καθώς και για τους αποφοίτους των περιοχών που έχουν πληγεί από φυσικές 
καταστροφές, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 δεν συμπεριλαμβάνονται πληγείσες 
περιοχές του Δήμου Ηρακλείου, αλλά και του Δήμου Χερσονήσου που έχουν κηρυχθεί 
σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης,  μετά τον σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου 2021. 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας του Υπουργείου Κλιματικής Αλλαγής κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης  από τη Δημοτική Ενότητα Γοργολαϊνη  οι κοινότητες: Αγίου Μύρωνα -Άνω 
Ασιτών- Κάτω Ασιτών-Πενταμοδίου-Πυργούς, αντιστοίχως από τη Δημοτική Ενότητα 
Ηρακλείου οι κοινότητες: Βασιλειών-Βουτών-Δαφνών- Σκαλανίου, από 
τη Δημοτική  Ενότητα Νέας Αλικαρνασσού: η Κοινότητα Καλλιθέας  και από 
την Δημοτική Ενότητα Παλιανής οι κοινότητες: Αυγενικής-Βενεράτου-Κερασιών και 
Σίβα, ενώ με την απόφαση 8760/30-9-2021 ολόκληρη η Δημοτική Ενότητα Επισκοπής 
και οι Κοινοτικές Ενότητες Γουβών, Κόξαρης, Επάνω Βάθειας, Κάτω Βάθειας, Ελιάς, 
Ανωπολης και Χαράσου. 

 
Επειδή, τίθεται θέμα ισονομίας. 
 
Επειδή, η εισαγωγή των συγκεκριμένων υποψηφίων στην τριτοβάθμια γίνεται 

καθ υπέρβαση του αριθμού των εισακτέων και όχι σε βάρος των είδη επιτυχόντων. 
 

  

Ερωτάται η αρμόδια κα Υπουργός: 

 

Προτίθεστε  να τροποποιήσετε την Απόφασή σας και να εντάξετε σε αυτήν τις 

περιοχές των Δήμων Ηρακλείου και Χερσονήσου που έχουν κηρυχθεί σε 

κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας; 
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